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Kapjék eloszté szerint.
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Cenzori ~
Irasbeli Vizsgatevékenyﬁég

Vizsgarészhez rendelt kovetelménymodul azonositéja, megnevezése:
2148-06 Adozasi ismeretek alkalmazasa

Vizsgarészhez rendelt vizsgafeladat szdma, megnevezése:
1. vizsgafeladat: Adézasi ismeretek alkalma{%ﬁ a kiadott feladatiap alapjan. -

Q&” valtozat

| Ki@lgozési idé: 150 perc

Szakképesités azonc% széma: 344 02 0000 00 00
Szakképesités megnevezése: Mérlegképes konyveld
A vizsga ideje: 2011. november 10. 10.00 6ra
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.................................................

(vizsgdzé olvashatd neve)

ceessnsenseenseessVI€rlegképes konyveld
(szakképesités, rész-szakképesités, eldgazas, rdépiilés azonositéja és megnevezése)

2148-06 Adozasi ismeretek

(vizsgarészhez rendelt kovetelménymodul azonositéja, megnevezése)

ceeseenssenesss Vizsgafeladat

(vizsgarészhez rendelt vizsgafeladat szdma, megnevezése)

A’ valtozat

Kidolgozési id6: 150 perc

A kérdés tipusok pontszamai \
L IL I Ve V. .
& Osszesen
Elérhet6 pontszam 10 5 10 17 58 100
Elért pontszdm Q
»Megfelelt”-hez sziikséges Minésités az elért pontszam alapjdn
minimélis pontszdm 60 A %-ban
értékelés %-ban; megfelelt, nem felelt meg " pont =1%
EBBEN A VIZSGARESZBEN A VI@AFELADAT ARANYA 100%.
Erdemjegyek:
0% - 59,9 % elégtelen gé 60 % - 69,9 % 'elégséges  (2)
70 % - 79,9 % kozepes 80 %- 89,9 % jo 4)
90 % - 100 % jeles %)
Javit6 tandr neve: .........ovviniin Aléfrésa to..ooooivieninnn. 2011, hé.....nap
Vizsgaelnok (esetleges) észrevételei, médosité javaslatai és ezek indoklésai:
Vizsgaelnok megbiz6 levelének szdma:.....................
2011. hé nap
Vizsgaelntk neve aldfrdsa
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I Fogalmak, meghatarozasok, felsorolasok

Vilaszoljon toméren, Iényegre toréen az aldbbi kérdésekre!
Csak a meghatarozas értékli mondatait értékeljiik, kommentart, illusztraciot,
kapcsolédé Osszefiiggések lefrasat nem.

Szerezhet6 pontszdm: 10 pont
A helyes vélaszok a kérdéseken beliil 1-1pontot érnek.

1. Milyen tényéllasok megléte esetén kovetkezik be az 4fa fizetési kbtelezettség?

2. Mi a tarsasdgi addztatés célja?
e

3. Sorolja fel az ad6igazgatasi eljaras soran alkalmazhat6 6 \
jogkovetkezményeket!

Az 1. feladatcsoport megoldasaval szerzett dsszes pont:

II. Feleletvalasztas ' (\)

Az alabbi kérdésekre adott 4 - 4 valgsz koziil csak 1-1 helyes, hizza ala!
Szerezhet6 pontszdm: kérdésenké 1 pont. 5 pont

1. Mit kell az adé megfizetése id6pontjanak tekinteni, ha az ad6z6 bankszamlaval

rendelkezik? ‘_
a) Azt az idépontot, amikor az ad6z6 bankszdmlajat-a pénzintézet az adoval
megterhelte.

b) Azt az id&gontot, amikor az ad6 6sszege megérkezett az adéhatésaghoz.

c) Azt az idépontot, amikor az adét az Adéelszdmolési Iroda megfeleld
szdmléjan jovafrtak.

d) Azt az idépontot, amit a kényveld pénziigyi teljesitési id6pontként megjelsl.

+ 2. A nem egyéni véllalkozé ingatlant bérbeadé maganyszemélynél az éves
jovedelemadé elszdmoldskor érvényesithet6 koltség maximuma
a) a bevétel 50 %-a.
b) a bevétel 100 %-a.
c) a bevételt is meghaladhatja.
d) csak 10 % koltségatalany lehet.

3. Harmadik orszagbdl t6rténd beszerzés esetében a kornyezetvédelmi termékdfjat
a) az els6 belftldi tulajdonos fizeti meg.
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b) az importal6 fizeti meg.
¢) abizoményos, vagy az ligynok fizeti meg.
d) az import 0 % ad6kulcsa miatt senki sem fizeti meg.
4. A személyi jovedelemad6 rendszerében ad6jévairds nem jér
a) a gyermekgondozasi segély utén.
b) a munkanélkiili jaradék ut4n.
¢) a nyugdfj mellett munkaviszonyban foglalkoztatott bére ut4n.
d)a részmunkaid6ben foglalkoztatott bére utan.

5. Fejezze be helyesen a mondatot!

A személyautd értékesitésével foglalkozé vallalkozés, az eladott személyauté
lizemanyagtartdlydban 1év6 benzin beszerzésének afajat
a) levonhatja, mert az tovédbbértékesitett izemanyag.
b) nem vonhatja le, mert személygépkocsihoz hasznalja. \'
¢) nem vonhatja le, mert a benzin izemanyag afdja semmilyen esetben sem
vonhato le. '
d) csak abban az esetben vonhatja le, ha a gépjarmiivet személytaxi
szolgéltaténak értékesiti.

A IL feladatcsoport megoldasaval szerzett sszes pont:
HI. Ygaz-hamis allitasok

Allapitsa meg, hogy az aldbbi mondatokban az 4llitds igaz, vagy hamis. Alldspontjat
indokolja! Indoklas nélkiil a megoSésa nulla pontot ér.

Szerezhet6 pontszam: allitasonké 2 pont. 10 pont
1. Az 4fa tekintetében aranyositds szempontjdb6l azok az értékesitések is
adokotelesnek mindstilhet¥elt, amelyek esetében nem kell kiszdmldzni 4fat, mert

export vagy kozosségi értékesités esete all fenn.

Az 4llitas .......... g-ﬁert

2. Amennyiben a rokkantsdgi nyugdijas maganszemély részmunkaidében
alkalmazottként munkét végez, tigy a nyugdija nem addkételes jovedelem, csak a
munkabére.

Az 4llitds .... ........, mert

3. A pénzbeni egészségbiztositdsi jarulékot a nyugdij mellett munkdt véllalé
alkalmazott6l munkabére utdn havonta le kell vonni, és azt a megfeleld APEH
szémlédra a munkaaddnak be kell fizetnie.

Az allitds ........... , mert
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4. Az evés egyéni véllalkozé adémegtakaritdsként nem érvényesithet de minimisnek
(csekély osszegli) mindsiils kedvezményt.

Az dllitas........... , mert

5. A magériszemélyeknek az ingatlan-bérbead4sbél szarmazé bevételiik utdn
szdzalékos eho fizetési kotelezettsége keletkezhet..

Az 4llités............, mert

A III. feladatcsoport megoldasaval szerzett Gsszes pont:

IV. Rendszerezés ' \' 17 pont

Az alabbiak munksltats gltal nytjthaté nem pénzbeni juttataok.
Toltse ki a hidnyz6 rovatokat: kit, milyen jogcimen, mennyi kbzteher kotelezettség
terhel! * Minden helyes vélasz 1-1 pont!

Megnevezés/ Kit terhel a | Milyen Mi a Milyen %?
Kérdésfeltevés kozteher? cimen? kozteher
‘ (\) alap?

Evi 50 000 Ft-ig 0 Ad6 és 0 0

sport idrulékmentes
rendezvényre ﬁ;tés.

52616 beléps

tdmogat4s a x1,19
minimélbér 30
Yo-dig >

| Beiskoldz4si Munké%tét Szja " | Juttatds érték | 16

Udiilési csekk
a minimélbér
havi §sszegéig

Szamitégép
hasznélat

Internet
el6fizetés, havi
'S 000 Ft értékig

Csekély Szja + eho
értékiinek
mindsiild ajandék

Sport szolgaltatss Szja+ jarulék Alapjogviszonyra
igénybevételére tekintettel
$z016 bérlet
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A 1V. feladatcsoport megoldasaval szerzett 6sszes pont:
V. Oldja meg a kivetkez§ szamitasi feladatokat!

1. feladat ’ ' 24 pont

Egy feltltésre és havi adéelbleg fizetésre kotelezett, részvénytarsasag adézés elétti
eredménye 2011-ben: 975 000 000 Ft.

Az adbalapot érint6 gazdasagi eseményekrél a kovetkezd informécidk allnak
rendelkezésre:

1. A magéncéld kiad4sok koltségként elszdmolt Osszege 225 000 Ft.
2. Kis értékil targyi eszkozok egy dsszegben elszamolt értékesskkendsi lefrésa
560 000 Ft.

3. Az ad6évben terv szerinti ért€kesokkenési lefrasként elszdmoltrdsszeg
23 000 000 Ft.

4. A terven feliili értékcsSkkends ad6évben visszafrt Osszege 2 000 000 Ft.
5. Az ad6tsrvény 4ltal elismert értékcsokkenési lefras & 23 000 000 Ft.
6. A kordbbi években felhalmozott eredménytartalékb6l az Méévben
lekotott tartalékba 4tvezetett Osszeg 14 000 OOOFt.
Az dtvezetett 14 000 000 Ft az adééy utolsé na}@ lekotott tartalékként keriilt
kimutat4sra. |
7. Egy kiemelkedSen kézhasznt besorolast megalapozé kézfeladat tdmogat4sa
' 3200 000 Ft
8. A véllalkozés koveteléseinek bekeriilési ertékébs] 1 800 000 Ft
behajthatatlann4 vilt.
9. A behajthatatlan k6vetelésnek @ mindsiils, adéévben elengedett kivetelds
Osszege : 8 000 000 Ft.
A kovetelés egy kapcsolt vallalkoz4s felé allt fenn. .
10. Belfsldi Véllalkozéstél%pott osztalék 6 000 000 Ft.

Tovabbi informécidk:

A véllalkoz4s a bevalldssban 54 795 000 Ft adokedvezményt érvényesit.

A kozgylilési dontés alapjén az adézott eredmény 60 %-4t osztalékként kifizetik.

A véllalkozds 6sszes bevétele 1 897 000 000 Ft.

Az eladott druk beszerzési értéke 688 000 000 Ft.

Az eladott kdzvetitett szolgéltatdsok értékes 26 000 000 Ft.

A véllalkozas anyagkoltsége 450 000 000 Ft

A térsasdg 2009. évi térsasdgi ad6 fizetési kotelezettsége 62 580 000 Ft, a 2010. évi.
adé fizetési kotelezettsége 73 464 000 Ft volt.

a) Szdmitsa ki a vallalkoz4s 2011, évi adozott eredményét és a mérleg szerinti
eredményt!

b) Hatdrozza meg, mekkora Osszeget kell a tarsasdgnak 2011. december 20-ig
feltoltésre befizetnie, ha évkozben az elélegfizetési kotelezettségének pontosan
eleget tett!
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¢) Milyen jogkovetkezménnyel jér, ha nem tesz eleget a kotelezettségének?
Megoldas
A megoldésban ezer forintban szdmoljon!

2. feladat 16 pont

Egy addalany havi rendszeres bérjévedelme 2011-ben 160 000 Ft.

Ev elején nyilatkozott, hogy kéri az ad6jévairas figyelembevételét az
el6legszamitisnal.,

Stlyosan fogyatékos, errél az igazolést benytijtotta a munkaltaténak.

Két kozépiskolas korti gyermek csaladi p6tlékra jogosult sziildje a csalddi kedvezmény
megosztasardl nem nyilatkozott.

Onkéntes kiegészité nyugdijpénztérba utaltat havonta a fizetésébsl 10 000 forintot.

A munkéltatéjatél havonta 15 000 forint értékil meleg étkeztetési utalvanyt kap.

a) Hatdrozza meg, mekkora addel6leget kell levonni a munkaltaténak a dolgozé
2011. oktéber havi juttatisaibol! »

b) Milyen cfmen és mennyi kozterhet kell viselnie a mu;ﬁ&ﬂtaténak a dolgozé havi
juttatdsa utan?

Megoldas Q
3. feladat 5 pont

Egy ad6alany a 2011. II. negyedévi AFA bev¥l4sat jalius 15-én nyujtotta be.
Bevalldsa szerint a fizetendé AFA kotelezettsége: 1 170 000 Ft.
Az addalany fizetési kotelezettségéd® varhatéan teljes egészében november 10-én tud

csak eleget tenni.
A jegybanki alapkamat 06.01-07.15 koz6tt 5,5 %, 07.15 - 11.30 k626t 6 %.

Milyen cimen, és mennyi anyagi kovetkezménye lesz a késedelmes fizetésnek?
Megoldas Q

4. feladat ‘ 6 pont
Egy kereskedelmi és szolgaltat6 tevékenységet végzd Kft. 2011 évi varhat6 adatai:
A targyévben 50 milli6 forint.nettd arbevételt ér el, melyb6l 12,5 millié a javito |
szolgéltatas értéke.

Az eladott druk beszerzési értéke 33 milli6, a kozvetitett szolgéltatdsok 2 milli6, az
anyagkoltség pedig 5 millié forint sszegfl.

Az Snkormaényzat a helyi ipar(izési adé mértékét a térvényi maximum 80 %-4ban
hatérozta meg, de a javit szolgaltatdsok drbevételére jut6 adé 50 %-4t elengedi.

Mennyi a lesz a Kft tirgyévi tevékenysége alapjan fizetendd ipar(izési adéja?

Megoldas:
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S. feladat 7 pont

Egy mezégazdasagi kistermeld egy bordszatnak értékesit 120 q sz616t
kg-onként 100 Ft-ért.
a) Hatdrozza meg, hogy mekkora felvasérldsi feldrat fog tartalmazni a felvasarlasi

jegy!
b) Milyen kotelezettségei vannak a feldrat tekintve az adéalanynak?

Megoldas

Az V. feladatcsoport megoldaséval szerzett 6sszes pont:

N
<
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